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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ

ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΤΜΗΜΑ 

ΝΟΜΟΘΕΤΙΚΟΥ ΕΡΓΟΥ 
& ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Ερ. Φ.: 332

Ταχ. Δ/νση: Μπουμπουλίνας 20-22
Ταχ. Κώδ  : 106 82
Τηλέφωνο : 2131322-362, 363, 368
Fax              : 210-82.01.426
Email          : atneke@culture.gr 

ΠΡΟΣ:

ΚΟΙΝ:

Βουλή των Ελλήνων
Δ/νση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου
Τμήμα Ερωτήσεων 
1. Βουλευτή κ. Ιωάννη Καλλιάνο
2. Υπουργείο Οικονομικών
3. Υπουργείο Εσωτερικών

Θέμα: Απάντηση στη με αριθμό πρωτοκόλλου 6256/23.4.2021 Ερώτηση με θέμα:
«Επιβεβλημένη η παραχώρηση στον Δήμο Μοσχάτου - Ταύρου του κτηρίου του 
ΕΟΜΜΕΧ για κοινωνική και πολιτιστική αξιοποίηση»

Σε απάντηση της με αριθμ. Πρωτοκόλλου 6256/23.4.2021 Ερώτησης του Βουλευτή, κ. 
Ιωάννη Καλλιάνου και σύμφωνα με τα στοιχεία που έθεσαν υπόψη μας οι αρμόδιες 
Υπηρεσίες, σας γνωρίζουμε τα εξής:

Το κτήριο των πρώην αποθηκών του ΕΟΜΜΕΧ, βρίσκεται στη συμβολή των οδών 
Θράκης 28 και Κορυζή, στον Ταύρο, στον Δήμο Μοσχάτου- Ταύρου, και είναι φερόμενης 
ιδιοκτησίας Ταμείου αξιοποίησης Ιδιωτικής Περιουσίας του Δημοσίου Α.Ε. (ΤΑΙΠΕΔ).

Κατόπιν αιτήματος που υποβλήθηκε στην Υπηρεσία Νεωτέρων Μνημείων και 
Τεχνικών Έργων Αττικής Ανατολικής Στερεάς Ελλάδας και Κυκλάδων σχετικά με το καθεστώς 
προστασίας του ακινήτου προκειμένου να γίνει αξιοποίησή του από το ΤΑΙΠΕΔ, η ανωτέρω 
υπηρεσία διαβίβασε στις 31-7-2020 στην Διεύθυνση Προστασίας και Αναστήλωσης 
Νεώτερων και Σύγχρονων Μνημείων έκθεση τεκμηρίωσης για τον χαρακτηρισμό ως 
νεώτερων μνημείων των κτηρίων των πρώην αποθηκών του ΕΟΜΜΕΧ, βάσει των διατάξεων 
του άρθρου 2 του Ν. 3028/2002.

Το θέμα χαρακτηρισμού ή μη ως μνημείων των εν θέματι κτηρίων εισήχθη προς 
εξέταση στις υπ’ αριθ. 3/21-1-21 και 14/8-4-21 Συνεδριάσεις του Κεντρικού Συμβουλίου 
Νεωτέρων Μνημείων. Το Συμβούλιο αποφάσισε, και στις δύο Συνεδριάσεις, την αναβολή 
εξέτασης του θέματος, προκειμένου να τεκμηριωθούν στοιχεία και απόψεις που αναφέρθηκαν 
από τους παριστάμενους αντιπροσώπους του Δήμου και του ΤΑΙΠΕΔ κατά τη συνεδρίαση. 
Κατόπιν των ανωτέρω, η Διεύθυνση Προστασίας και Αναστήλωσης Νεώτερων και Σύγχρονων 
Μνημείων ζήτησε στις 21.4.2021 από τον Δήμο Μοσχάτου-Ταύρου και το ΤΑΙΠΕΔ να 
αποστείλουν όποια στοιχεία θα μπορούσαν να τεκμηριώσουν τις απόψεις τους και να 
συμπληρώσουν τον αρχικό φάκελο του θέματος.

Εν συνέχεια, το θέμα εξετάστηκε από το Κεντρικό Συμβούλιο Νεωτέρων Μνημείων 
στην υπ’ αριθ. 18/13-5-21 Συνεδρίαση. Σύμφωνα με τον Πρόεδρο του Συμβουλίου και Γενικό 
Γραμματέα Πολιτισμού, το Συμβούλιο ενέκρινε τον χαρακτηρισμό ως νεώτερων μνημείων των 
κτηρίων των πρώην αποθηκών του ΕΟΜΜΕΧ και αναμένεται η έκδοση της οικείας απόφασης 
και η δημοσίευσή της στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως. 
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Επισημαίνεται ότι, με την ως άνω διαδικασία το κτήριο των πρώην αποθηκών του 
ΕΟΜΜΕΧ προστατεύεται από τον ν. 3028/2002. Το ΥΠΠΟΑ θα συνδράμει, από πλευράς 
αρμοδιοτήτων του, στο αίτημα του Δήμου Μοσχάτου- Ταύρου για την παραχώρηση του 
κτηρίου, τηρώντας την προβλεπόμενη από την κείμενη νομοθεσία διαδικασία, με την έγκριση 
προτεινόμενων χρήσεων και έργων ανάδειξης από τα αρμόδια όργανά του.

Η Υπουργός
Πολιτισμού και Αθλητισμού

ΛΙΝΑ ΜΕΝΔΩΝΗ
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